
TAKSÄKERHET

Montera de takspecifika fästena enligt gällande monteringsanvisning.
Fäst de vertikala stolparna till takfästen (figur A).
Montera de vertikala rören till stolparna med klämfästen. Böj flänsarna runt röret 
och säkra med skruv och mutter genom stolpen. Varje fäste säkras även med 
självborrande skruv ( figur B). Kapa rören till lämplig längd med gnistfri utrustning.
Mät c/c mått mellan hörnstolpar, kapa röret -35 mm och montera med klämfäste. 
Max avstånd mellan stolpar är 1425 mm. Vid längre avstånd monteras mittstolpe. 
Mittenstolpen monteras till andra sidan av flänsen på fästet (figur D). Röret skarvas 
genom att skjuta i den krympta änden och låsa skarven med självborrande skruv 
(figur C).

Måttet på öppningsdelen kapas 575 mm kortare än c/c mått stolpar. Fäst röret 
till gångjärn och låsbeslag. se till att röret/fallregeln kan fällas utan hinder. Säkra 
låsningen med låssprint. 

Skyddsräcke för taklucka

	 1.	 Räckesrör 32 mm

	 2.	 Stolpe

	 3.	 Låsbeslag

	 4.	 Gångjärn

	 5.	 Bricka vfz M8

	 6.	 Låssprint

	 7.	 Skruv vfz M8x50

	 8.	 Skruv vfz M8x60

	 9.	 Mutter vfz M8

	10.	 Klämfäste rör

	 11.	 Låsmutter vfz M8

	12.	 Självborrande skruv 4,8x19

1

4

12 6

8311

11

7 12

10

2

 

x6

x6

9 5 5 7

12

3

8

A

Mittstolpe

B

12

12

C

D

Mittstolpe

Hörnstolpe

Öppen fallregel



TAKSÄKERHET

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se

Underhåll
Plannjas produkter är hållbara och säkra att använda, garanterat av det
pågående kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Oy,
samt av korrekt installation av produkterna enligt tillverkarens instruk-
tioner.

För att säkerställa tillförlitligheten och säkerheten hos produkterna
måste fastighetsägaren utföra årliga översyn av samtliga ingående
enheter samt takytan med tillhörande underkonstruktion.

Kontrollera åtdragning av skruv i anslutningar, fästen och anslutna delar.
Kontrollera infästningar. Se till att stora mängder snö avlägsnas för att
undvika överbelastning på strukturerna, fixerade enheter och tillbehör-
spunkter (det kan finnas behov av att göra detta vid flera tillfällen under
vintern).

Kontrollera ytbehandlingen och reparera/åtgärda ev, skador. Byt ut
eller reparera skadade eller felaktiga delar så snart som möjligt för att
undvika faror.

Företag:

Montör:

Den här produkten har monterats av

CERTIFIKATNR: C900083

CERTIFIERAD


